

Jesenice, 14. 12. 2023

ZAPISNIK

10. sestanka koordinacije županov občin Zgornje Gorenjske, ki je potekal v torek, 12. decembra 2023 ob 12.00 uri v sejni sobi Občine Jesenice

Prisotni:

- župani občin Zgornje Gorenjske: mag. Peter Bohinec, ga. Henrika Zupan, g. Jože Sodja, g. Peter Torkar in g. Ciril Globočnik

Opravičeno odsoten: g. Anton Mežan

Ostali prisotni:

- ga. Vesna Okršlar, direktorica OU Bled
- ga. Eva Štravs Podlogar, RAGOR

Gostja:

K tč. 3:

- direktorica SBJ Petra Rupar, dr. med. spec. za splošno kirurgijo

K tč. 4:

- direktor TNP, dr. Tit Potočnik

Predlagan dnevni red:

- 1) Potrditev dnevnega reda.
- 2) Pregled zapisnika in poročilo o realizaciji sklepov predhodne seje.
- 3) Informacija o prihodnosti negovalnega oddelka v SBJ, gostja - direktorica SBJ Petra Rupar, dr. med. spec. za splošno kirurgijo.
- 4) Predstavitve aktivnosti obeleževanja 100-letnice prvega zavarovanega območja; predhodnika TNP, gost – direktor TNP, Tit Potočnik.
- 5) Oblikovanje predlogov tem za naslednjo koordinacijo.
- 6) Razno
 - Poročilo o aktivnostih v DS – župan in državni svetnik g. Leopold Pogačar
 - Nov predlog razdelilnika za nabavo kompresorja (priponka)

K točki 1: Potrditev dnevnega reda

Sklep 1:

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 2: Pregled zapisnika in poročilo o realizaciji sklepov predhodne seje.

V skladu s sklepi koordinacije je direktorica RAGORja predstavila predlog dopisa vezan na problematiko neučinkovitosti inšpekcijskega nadzora nad nedovoljenimi posegi v prostor, ki ga je pripravil Gregor Jarkovič, vodja MIR.

Sklep 2:

Predlog dopisa se v pregled in dopolnitev pošlje vsem direktorjem OU.
Poleg predlaganih naslovnikov – Inšpekcijski svet, MJU in Gradbena in geodetska inšpekcija se usklajen dopis pošlje še na Kabinet PV in ministru Matjažu Hanu, MGTŠ.

Sklep 3:

Zapisnik je bil soglasno sprejet.

K točki 3: Informacija o prihodnosti negovalnega oddelka v SBJ, gostja - direktorica SBJ Petra Rupar, dr. med. spec. za splošno kirurgijo

Župan mag. Peter Bohinec, se je zahvalil ga. Petri Rupar, dr. med. za odziv in ji čestital za prevzem vodenja SBJ.

Ga. Rupar je poudarila, da se zaveda pomena dobrega sodelovanja z lokalnimi skupnostmi, zato se bo vedno odzvala vabilu koordinacije, v primeru reševanje skupnih izzivov ali pojasnitvi dejanskega stanja.

Vezano na negovalni oddelek je dejstvo, da po obdobju kovida, žal niso uspeli več zagotoviti negovalnega oddelka. Osnovni razlog je v kadrovskih izziv; pomanjkanje kadrov in velik porast absentizma.

Seveda se zavedajo stisk pacientov in njihovih družin, zato imajo vedno 2 do 3 postelje na voljo za težko odpustljive paciente.

Koordinatorji zdravstvene oskrbe se zelo angažirajo za težko odpustljive paciente in pomagajo svojcem pri dogovorih z DSO.

SBJ opravlja zdravstveno dejavnost na sekundarni ravni in s svojimi oddelki pokriva vso Gorenjsko; torej preko 200.000 prebivalcev.

Veliko časa namenjajo pridobivanju kadrov; aktivnosti izvajajo tako v OŠ, srednjih šolah in fakulteti.

V letu 2023 prvič beležijo več novo zaposlenih, kot pa odhodov.

Zelo aktivno so pristopili k iskanju kadrov v Makedoniji in rezultati so že vidni; nekaj novih sodelavcev se že pripravlja na odhod v Slovenijo in se že učijo slovenščine.

Zavedajo se, da zaposleni iz tujine potrebujejo celovito obravnavo; v veliko primerih se preseli vsa družina (zaposlitev za partnerja, šolo obvezni otroci...). Zato se povezujejo tudi s SIJ Acroni.

Dobro sodelujejo tudi s SŠJ, ki se pripravlja na veliko investicijo in bodo v SBJ prihodnjih dveh letih omogočili prostor za predavanja in vaje za dijake.

Na vprašanje župana Globočnika ali to pomeni, da bo glede na aktivnosti v Makedoniji, kadrovski problem v nekaj letih rešljiv, direktorica pojasni, da se planira izboljšanje stanja v 3, 4 letih. Zavedati pa se je potrebno, da osnovni cilj ni samo zagotovi negovalne postelje, ampak opolnomočiti prebivalstvo kaj starost je in kakšne so posledice za posameznika in družinske člane oz. lokalno skupnost.

Po mnenju župana Leopolda Pogačarja se v lokalnih skupnostih zavedajo, da bodo vse občine ZG morale razmišljati o dodatnih namestitvenih kapacitetah oz. stanovanjih za družine za nove kadre iz tujine.

V SBJ pripravljajo poseben dokument vezan na zaposlovanje tujcev in ga bodo po potrditvi na SZ posredovali tudi na RAGOR, ki ga bo posredoval članom koordinacije.

Županja Henrika Zupan je izpostavila velik problem plač oz. plačnega nesorazmerja med srednjimi in višjimi medicinskimi sestrami. Slabo plačane srednje medicinske sestre, pa so izjemno pomemben člen v verigi kakovostnega opravljanja zdravstvenih storitev.

Velja razmisliti ali je potrebno pričeti z aktivnostmi, da se poklic SMS priznana kot deficitaren poklic.

Sklep 4:

SBJ bo redno obveščala o stanju planiranih prihodov zdravstvenega osebja v SBJ. Informacija bo posredovana na RAGOR, ki bo obvestilo preposlal županji in županom.

Občine bodo na RAGOR posredovale informacijo o potencialnih prostih stanovanjih.

Seznam le-teh za vseh 7 občin zgornje Gorenjske bo RAGOR posredoval na SBJ.

Sklep 5:

Podpira se pobudo župana Petra Torkarja, da BSC pripravi analizo o razpoložljivih kapacitetah v vseh domovih za ostarele na Gorenjskem. Seznam kapacitet po občinah in po DSO, ter planirane aktivnosti lokalnih skupnosti vezane na tematiko staranja prebivalstva, bi kot posebno temo obravnavali tudi na Svetu gorenjske regije.

K točki 4: Predstavitev aktivnosti obeleževanja 100-letnice prvega zavarovanega območja; predhodnika TNP

Direktor TNP, Tit Potočnik je na kratko predstavil aktivnosti obeleževanja 100-letnice prvega zavarovanega območja. Aktivnosti so lahko pomembne tudi za nadaljnji razvoj območja zgornje Gorenjske.

Ga. Petra Mlakar, TNP je predstavila nekaj ključnih dogodkov in že potrjenih datumov; osrednja slovesnost ob prisotnosti predsednice republike dr. Nataše Pirc Musar, bo 31.5. 2024 v Trenti.

Več o predvidenih aktivnostih pa v dopisu TNP, ki je priloga zapisniku.

Ga. Mlakar je predstavila tudi poseben logotip, ki obeležuje 100.letnico. Vse lokalne skupnosti in njihovi zavodi so vabljeni k uporabi. Navodila za uporabo logotipa so priloga zapisniku.

g. Leopold Pogačar, državni svetnik je predlagal, da se glede na pomen obletnice in dejstva, da gre za celoletni dogodek, organizira posvet v DS, ki bi nagovoril najširšo javnost in na katerem bi izpostavili skupne izzive parkovnih lokalnih skupnosti in TNP.

Tudi župan Peter Torkar poudari pomen obveščanja javnosti o dosedanjih in bodočih skupnih aktivnosti in sodelovanju lokalnih skupnosti s TNP.

JZ TNP in Turizem Bohinj naj v letu 2024 organizirata sestanek za vse občine BOJA in naj se opredeli skupne aktivnosti in način komunikacije obeleževanja 100-letnice prvega zavarovanega območja.

Logotip naj se pošlje na vse turistične organizacije.

Leto 2024 bo leto jubilejev tudi za parkovni občini Kranjska Gora in Jesenice, zato je župan, mag. Peter Bohinec predlagal, da se program uskladi oz. dopolni tudi z dogodki vezanimi na obletnico Pihalnega orkestra Jesenice – Kranjska Gora in Planinskega društva Jesence.

Sklep 6:

Župani so se seznanili z aktivnostmi obeleževanja 100-letnice prvega zavarovanega območja, ki jih pripravlja Triglavski narodni park.

Sprejme se pobuda državnega svetnika Leopolda Pogačarja za organizacijo posveta v DS.

K točki 4: Oblikovanje predlogov tem za naslednjo koordinacijo

Župani so se seznanili z zaključki okrogle mize o semenarstvu, ekološkem kmetijstvu in prehranski varnosti, ki je bil v organizaciji RAGORja in Inštituta Ekosemena izveden v ČRICu. Po posvetu so bili poslani dopisi na Državni svet, Državni zbor in DS MKGP, Evi Knez; vezano na predlog nove Uredbe EU, ki ga je obravnaval Svet EU za kmetijstvo in ribištvo o novih genomskih tehnikah in označevanju porekla medu. Za Slovenijo predstavljen predlog ni bil sprejemljiv in ga zato tudi ni podprla. Stališča Slovenije je Svetu predstavila DS na MKGP, Eva Knez. Glede na aktualnost teme se na januarско koordinacijo povabi DS Evo Knez.

Župani bodo do konca novembra sporočili potencialne dodatne teme.

K točki 6: Razno

- Županja Henrika Zupan je delila informacijo o neodzivnosti gradbenih inšpektorjev za ogleda na terenu; kljub prijavam, kljub urgencam. Kot je bilo izpostavljeno na prejšnjih koordinacijah se bo glede na neodzivnost državnih inštitucij, kaos na terenu samo nadaljeval. Aktivnosti občinskih uprav občin na območju zgornje Gorenjske se bodo vsekakor nadaljevale.
- Predstavljen je bil nov predlog razdelilnika za nabavo kompresorja, ki ga je pripravil Igor Arh, poveljnik CZ občine Jesenice. Razloga sta dva; v času od prvih dogovorov o sofinanciranju kompresorja s strani URSZR do konca leta, je bil dogovorjen višji delež sofinanciranja URSZR ter pravno formalna ureditev plačila (priloga zapisnika).

Sklep 7:

Sredstva za nabavo kompresorja se po predlaganem razdelilniku nakažejo na DPD Bled, v souporabo PRS Bled in DPD Bled, kjer se tudi nahaja Podvodno reševalna postaja Bled. Občinam, ki so že poravnale višji znesek, se razlika vrne na račun občine.

Zapisala:
Eva Štravs Podlogar, RAGOR

Mag. Peter Bohinec
župan Občine Jesenice

Poslano:

- županom občin Zgornje Gorenjske
- OU občin Zgornje Gorenjske
- Objavljeno na www.ragor.si - povzetek